



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Zájemci o permakulturu se sejdou na Výhnalově (str. 2)
- Maturanti absolvovali opravný termín zkoušek (str. 3)
- V sobotu vystoupí před KDK Aneta Langerová (str. 4)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

13. ZÁŘÍ 2012 • ČÍSLO 32 • ROČNÍK XXI

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 5 Kč

Výběr realizační firmy na výstavbu nového zdroje finišuje

Kopřivnice (hod) – Výběr realizační firmy, která má v Kopřivnici postavit novou kotelnu a vybudovat nové rozvody, spěje ke konci.

Hodnotící komise vybrala a doporučila valné hromadě společnosti Teplo Kopřivnice ke schválení nejvhodnější nabídku firmy Phoenix-Zeppelin, spol. s r. o., Praha. „Výběrové řízení probíhalo v režimu zá-

kona o veřejných zakázkách, kdy pro výběr nejvhodnější nabídky byla stanovena jasná kritéria, s nimiž byli uchazeči podrobně seznámeni. Devadesát procent čísla cena díla a 10 % nákladů na servis kogeneračních jednotek, tedy smluvní cena za vyrobenou kilowatthodinu. V obou těchto parametrech byla nevhodnější nabídka Phoenix-Zeppelin a vzhledem

k tomu, že splnila i ostatní rámcové požadavky zadávací dokumentace, byla hodnotící komisí doporučena jako nejvhodnější,” uvedl Igor Kocurek, ředitel společnosti Teplo Kopřivnice.

Do termínu konání valné hromady by návrh hodnotící komise měly projednat kompetentní orgány podílníků společnosti Teplo Kopřivnice, tedy Tenza, město

a OSBD. „Valná hromada, která se uskuteční 21. září, rozhodne o vítězi veřejné zakázky a o dalším pořadí uchazečů. Následně bude běžet lhůta na podání případných námitek neúspěšných uchazečů. Po uplynutí lhůty pro podání námitek, případně po vypořádání se s námítkami bude možné uzavřít s vybraným uchazečem smlouvu. Další nezbytnou pod-

mínkou pro uzavření smlouvy na realizaci díla je ukončení výběrové řízení na financování celého projektu, které právě probíhá a je ve fázi jednání o nabídkách jednotlivých bank,” upřesnil Kocurek.

Nejnižší nabídkovou cenu stavby, která činí téměř 370 milionů Kč bez DPH, nabídla společnost Phoenix-Zeppelin.

(Pokračování na straně 2)

Oprava mostu nad tratí omezí dopravu až do jara 2014

Kopřivnice (hod) – Práce na rekonstrukci mostu nad železniční tratí byly zahájeny o týden dřív, než bylo původně avizováno. Ve středu 5. září došlo k odstranění provizorního kruhového objezdu a bezprostředně na most vjel stroj, který odřezával starý asfalt, poté proběhne obnovení mostovky oděžením šetrku a začnou se opravovat ložiska nosníků. Frézování komunikace si vyžádalo uzavření sjezdové rampy z mostu na ulici Nádražní. Ta bude uzavřena až do konce stavby.

Generální oprava mostu bude probíhat vždy na jednom polovině komunikace. „Provoz na mostě bude usměrňován přechodným dopravním značením, případně semaforem. Jak sdělil investor stavby, nebude provoz sveden do jednoho jízdního směru, ale vzhledem k šířce mostu se bude jezdit ve dvou jízdních pruzích,” přiblížil dopravní omezení Martin Lapčák, pracovník odboru rozvoje města. (Pokračování na straně 2)

Místní školáky čekaly pouze drobné změny v rozvrzích

Kopřivnice (dam) – Žádná revoluce kopřivnické školáky v novém školním roce nečeká. Přestože ředitelé škol mohou na základě ministerské vyhlášky například zkracovat přestávky z deseti na pět minut, nic tak radikálního ve zdejších školách nenastalo, změny jsou spíše kosmetické. Pětiminutové přestávky mezi hodinami ředitelé kopřivnických základních škol svorně odmítají. „Krácení je nesmysl. V podstatě to ani není možné. Učitelé si musejí připravit pomůcky, žáci přecházejí do jiných tříd a za kratší než desetiminutovou přestávku je to jen těžko možné stihnout. Děti by si zaslechly spíše delší přestávku,” řekl ředitel ZŠ 17. listopadu Jiří Stoško. (Pokračování na straně 2)



Dopravní situace v Kopřivnici je i po skončení prázdnin stále problematická. Řidiče čekají problémy nejen na rekonstruované ulici Záhumenní, ale také na příjezdovém mostu. Provoz je o to složitější, že počet objížděných tras snižují opravy Štefánikovy ulice. FOTO: D. MACHÁČEK

Občanské sdružení bojuje proti nové teplárně petičí

Kopřivnice (dam) – Nesouhlas s plánovanou stavbou nové plynové kotelny, která by v budoucnu měla zajišťovat dodávky tepla pro město, stál za vznikem občanského sdružení Zelená Kopřivnice. Přestože sdružení, které se označuje za ekologické, se podle svého předsedy hodlá napříště angažovat například v ochraně zeleně, výsadbě dalších zelených ploch ve městě nebo má zájem na rozvoji cyklostezek, jeho vznik přímo souvisí s plánovanou novou teplárnou. „Většina našich členů a sympatizantů bydlí v blízkém okolí plánovaného tepelného zdroje. Především z oblasti Pod Morávií. Ziskáváme členy i z ulice Příbořské a chceme se soustředit také na ulici Dělnickou, která bude rovněž v ohroženém pásmu,” tvrdí

předseda sdružení Milan Slaný.

Občanské sdružení vzniklo na konci dubna a v půlce května bylo řádně registrováno. „Následně jsme podali žádost o vstup do územního řízení. Byli jsme vyloučeni a důvodem měl být pozdní termín žádosti. Odvolali jsme se ke kraji, který ale potvrdil rozhodnutí města. Podali jsme také žádost o poskytnutí informací. Tam nám město vyšlo vstříc a informace nám pravidelně zaslal,” říká Slaný. Právě fakt, že sdružení bylo vyloučeno z účasti na územním řízení stavby tepelného zdroje, byl prý údajně důvodem, proč sdružení vytvořilo petici proti stavbě. Členové sdružení sbírají podpisy proti výstavbě nových tepelných zdrojů už od začátku května a zatím se podle svých slov zaměřili především na lidi

bydlící v okolí plánované stavby. Zatím petici podepsalo víc jak sto lidí, sdružení si podle Slaného nestanovilo žádný počet podpisů, který chce nasbírat, ale každý, kdo dovrší osmnáct let a je občanem Kopřivnice, bude mít šanci svůj podpis připojit až do konce října, kdy má podpisová akce skončit.

„Nejsme si jisti tím, že se nám tento projekt podaří zastavit, ale jsme přesvědčeni, že se najde spousta rozumných lidí v našem zastupitelstvu, kteří se přinejmenším pozastaví nad projevy svých voličů, kterým to není lhostejné. Neklademe si absolutní cíle, chceme upozornit, že akce, kterou vyvíjí město společně s Teplem Kopřivnice a Tenzou, je špatná akce,” nechal se slyšet Slaný. (Pokračování na straně 2)

Seniorských skautů se sešlo málo, činnost přesto zahájili

Kopřivnice (dam) – Zhruba dvě stě čtyřicet kopřivnických skautů zahájilo o minulém víkendu nový oddíl rok. V sobotu zahajovali po prázdninách činnost 1. a 2. oddíl sídlící v centru Vanaivan, o den později pak zahajovací schůzky proběhly také v klubovně v Katolickém domě, kde sídlí 3. a 4. oddíl křesťanských skautů.

Novinkou letošního roku je také speciální družina určená seniorským zájemcům o skauting. „Chtěli jsme podobnou družinu zřídit již delší dobu. Nakonec jsme se tuto aktivitu rozhodli realizovat také v rámci velkého projektu Kopřivnický rok aktivního stárnutí a mezigenerační spolupráce, který realizuje město,” říká vůdce kopřivnického skautského střediska Kryštof Hynnar.

(Pokračování na straně 3)

Polský hasič pokořil Trúbu ve skvělém čase

Štramberk (dam) – Fyzické síly profesionálních i dobrovolných hasičů opět po roce prověřilo stoupání na Štramberskou trúbu. Soutěže „Toughest Firefighter Alive”, v překladu Nejdřívější hasič přežije, se zúčastnilo bezmála šedesát hasičů z celé České republiky a také tři polští borci. Těm se také na trati plně fyzické námahy a vrcholící výstupem z náměstí na vrchol Túby dařilo nejvíce. Zvítězil Marcin Zdzieblo z Krakova, který svým výkonem 4:29 minuty stanovil i nový traťový rekord. Konkurenci měl ovšem velkou, hned osmi závodníkům se totiž podařilo pokořit magickou hranici pěti minut. To přitom náročnou trať hasiči absolvovali v kompletní zášachové výstroji. Na start se postavila také šestnáctiletá Tereza Janýšková z SDH Starý Jičín-Vlčnov, která závod úspěšně absolvovala jako jediná žena.



Náročný závod TFA na Štramberskou trúbu opět po roce prověřil fyzickou zdatnost desítek profesionálních i dobrovolných hasičů. FOTO: JAKUB KOZÁK

Pod motýlími křídly ve znaku se modelářům z Apola daří

Kopřivnice (dam) – Představu o plastikovém modelářství jako o samotářském a poněkud jednotliváckém koníčku dokonale narušují aktivity kopřivnického modelářského klubu Apolo. Ten ve městě funguje už dvanáct let a jeho činnost je překvapivě rozmanitá a zdaleka se netýká jen stovek hodin titné práce na modelech. Kromě pravidelných schůzek klub organizuje vlastní soutěž, spolupracuje s organizátory Beskyd Model Kit Show, vyráží na exkurze, členové klubu vedou modelářský kroužek a také se velmi aktivně stýkají s vysloužilými piloty.

Plastikové modelářství má v Kopřivnici ovšem delší než jen dvanáctiletou tradici. Modelářský klub se zde zformoval už na začátku sedmdesátých let, tedy v době, kdy se na tužemském trhu objevily první modely, a fungoval až do roku

1990 pod křídly tehdejšího Svazarmu. Po obrodě v roce 2000 si klub zvolil nový název Apolo odkazující na latinské jméno štramberského motýlího endemitu jasoně červenookého. Motýl skončil netypicky také ve znaku klubu.

„Většina klubů má ve znacích orly, tygry a jiná heraldická zvířata. My máme motýla v letu a tím heraldicky naznačujeme, že se staráme o křehkou krásu modelů. Modely a motýli mají hodně společného, ať už se týče barevnosti, ale hlavně v tom, že obojí je velmi křehké a stačí, aby člověk model nebo motýla vzal tvrdě do ruky a jeho krása je definitivně zničena,” říká Petr Koliba z klubu Apolo. Startar se o křehkou krásu modelů se zatím zhruba pětadvaceti dospělým a asi desítkou juniorských členů daří víc než dobře.

(Pokračování na straně 2)

Výběr realizační firmy na výstavbu...

(Dokončení ze strany 1)

Tato cena se skládá z ceny za rekonstrukce tepelných rozvodů včetně instalace objektových předávacích stanic ve výši 195 milionů, výstavby tepelného zdroje ve výši 66 milionů a výstavby kombinované výroby tepla a elektřiny (KVET) ve výši 73 milionů korun. Dále cena obsahuje vedlejší rozpočtové náklady, které zejména obsahují náklady za zpracování realizační dokumentace, zařízení staveniště a inženýrskou činnost při výstavbě.

„Původní plánované a prezentované náklady ve výši 300 milionů se navýšily o náklady do původního projektu nebylo možné zahrnout z důvodu negativního stanoviska ČEZU. Po úpravách přenosové soustavy vydal ČEZ kladné stanovisko a společnost TEPLKO Koprivnice mohla původní záměr rozšířit o tuto výrobu, která přispěje ke stabilizaci ceny tepla pro konečné spotřebitele z důvodu efektivního využití

zemního plynu. V praxi to znamená, že zemní plyn bude přednostně využíván k výrobě elektrické energie a odpadní teplo bude dodáváno do tepelné soustavy. V současné době probíhá územní řízení na tuto stavbu,“ vysvětlil navýšení původně plánovaných investičních nákladů Igor Kouček.

Kdy budou moci být zahájeny stavební práce, není v současné době možné přesně odhadnout. Vše bude záležet na podpisu jednotlivých smluv a také na klimatických podmínkách, zda dovoli v závěru roku zahájit stavbu. „Stavební práce budou zahájeny nejspíše na jaře příštího roku s ohledem na klimatické podmínky. Naši snahou je samozřejmě začít co nejdříve tak, aby byl nový moderní a bezpečný systém dodávek tepla a teplé užitkové vody uveden do provozu co nejdříve. Předpokládáme termín dokončení stavby je konec roku 2013,“ dodal na závěr ředitel společnosti Teplo Koprivnice.

Pod motýlími křídly ve...

(Dokončení ze strany 1)

Jen v posledních třech letech se může klub pochlubit třemi juniorskými mistry světa. Další vavřiny pak Apolo sbírá na úrovni republikového šampionátu. Svou úspěšnost přisuzují členové klubu především práci s mládeží v kroužku fungujícím při místním domě dětí, kde má konečnou sídlo i samotný klub Apolo. „Pro děti navštěvující kroužek jsou dospělí členové klubu inspirací. Každý z nás je odborníkem na určité typy modelů a i ti členové, kteří kroužek nevedou, občas přijdou a ukážou dětem, na čem zrovna pracují, a poradí. Mladé to pak motivuje, aby se zlepšovali, a navíc, když mají nějaký problém, vědí, kam se obrátit o fundovanou radu,“ říká další ze členů klubu Roman Kresta.

Podle lidí z Apola není modelářství zdaleka jen o zručnosti a schopnostech vypracovat model do nejmenších detailů. „Snažíme se vyrazit na exkurze, do muzeí a podobně. Díky našim kontaktům mezi aktivními letci se nám daří dostat se na vojenské základny a prohlédnout si stroje z bezprostřední blízkosti a třeba i v době cvičných letů. Materiál, který takto nasbíráme, se potom v modelech, které mají být co nejvěrnějším odrazem skutečnosti, pozitivně projeví. V tomto ohledu jsme rádi, že udržujeme nadstandardní vztahy s příborskou pobočkou Svazu letců, která sdružuje vysloužilé armádní piloty z Mošnova. Informace pamětníků o tom, jak třeba v rozporu s předpisy upravovali kokpity svých letadel, a vyprávění o tom, co všechno s kniplem v ruce zažili, je k nezaplacení,“ říká Petr Koliba s tím, že klub je otevřen všem zájemcům o plastikové modelářství, ale třeba i historii letectví a pozemní vojenské techniky.

Vyznačují šetrného životního stylu spojí Permascuk

K o p ř i v n i c e (dam) – Sobota 15. září bude dnem, kdy se na Pasekách mezi Příborem a Koprivnicí sejdou příznivci permakultury a přirozeného životního stylu. Permascuk, jak se akce jmenuje, má být určitým představením budoucích aktivit Permascuk Vyhnanov, které na pozemcích po předcích budují mladí manželé Trčákové.

„Permakultura je životní styl, který ukazuje, že je možné žít v souladu s přírodou a trvale udržitelně. Vyhnanov je pak místo, které by mělo sloužit lidem, kteří uváží podobným způsobem a chtějí nalézt inspiraci, radu nebo pomoc na cestě, na které se člověk občas cítí sám, ale mnohdy úplně zbytečně,“ říká Hana Trčáková.

Celodenní program nultého ročníku Permascuku je rozdělen do dvou částí. Od desíti do patnácti hodin bude v centru pozornosti právě permacentrum Vyhnanov. Proběhne praktická s výkladem, krátký úvod do problematiky a nastínění budoucích plánů. „Aktivity permacentra chceme rozjet ve větším od Nového roku. Chtěli bychom pořádát semináře

a další akce s tématem přírodních zahrad a přírodního stavitelství. Toto první setkání je vlastně výsledkem toho, že o nás už řada lidí ví a chtějí by se dozvědět další informace a na Vyhnanov se podívat. My zároveň chceme zjistit, co lidi zajímá a na jaká témata bychom se měli při přípravě dalších programů zaměřit,“ říká Hana Trčáková.

Na Permascuku se mají vytvořit také kontakty mezi lidmi, kteří se zajímají o životní styl do značné míry fungující i na vzájemné podpoře členů komunity. Lidé by zde prý mohli najít svého farmáře, který je bude zásobovat potravinami, dohodnout se na výměně či prodeji přebyteků ze své zahrady a nebo třeba donést věci, které již nepotřebují, na bléší trh a nabídnout je dalším lidem, kterým třeba ještě mohou posloužit.

Odpolední část programu Permascuku už bude věnována další připravované aktivitě, a to lesní mateřské škole Kaštánek, která by na Vyhnanově měla začít fungovat od jara příštího roku. Jde o netradiční způsob předškolního vzdělávání založený na takzvané in-

Skupinka tajemníků si vyměňovala zkušenosti

K o p ř i v n i c e (dam) – Neformální skupina tajemníků jednatelů obcí třetého stupně jednala v závěru minulého týdne v Koprivnici.

„Jde o setkání zaměřené především na výměnu zkušeností a předávání dobré praxe mezi jednotlivými úřady, která pochopitelně mnohdy řeší velmi podobné problémy,“ říká Miroslav Halatín, tajemník Městského úřadu Koprivnice, který se tentokrát ujal role hostitele pravidelně se opakující akce.

Koprivnice prezentovala hostům své úspěchy v oblasti místní Agendy 21 a iniciativy Zdravé město, řeč byla také o Dílně kvality, Technologickém centru či o elektronickém objednávkovém systému, který má minimalizovat čekací doby na úřadě. „Prošli jsme také nový vestibul radnice s pracovištěm informací, CzechPointu či pokladny, který má usnadnit přístup klientů k základním službám úřadu, aniž by museli pobíhat po budově,“ doplnil Halatín. Největší diskuse se idajně vedly o centrálních registrech, s jejichž problémovým provozem se potýkají všechny radnice.

Místní školáky čekaly...

(Dokončení ze strany 1)

Podobně se vyjadřují také další ředitelé s tím, že zkracování přestávek například kvůli spoum, které využívají dojíždějící žáci, je v Koprivnici bezpříkladné. Ke zkracování přestávek nepřistoupil ani na malotřídkách v místních částech, i když právě na malých školách této nové možnosti ředitelé využívají nejčastěji. Možné využití zkrácených přestávek za specifických podmínek připouští Milan Bureš, ředitel ZŠ Alšovy, „při odpoledním vyučování. Zvláště pokud jsou v rozvrhu dvouhodinové bloky a žáci nepřecházejí ze třídy do třídy, je to možné. Je to ale otázka dohody kantora se žáky a rodiče by byli informováni, že ke zkrácení dojde,“ uvedl Bureš.

Na ZŠ Alšově dojde také ke zkrácení polední přestávky z původních 45 minut na půl hodiny, ale opět jen v případech, kde to rozvrh bez problémů umožní. Na dalších školách pak organizace vyučování zůstává v podstatě nezměněná. V omezené míře sáhli ředitelé pouze k možnosti dát žákům prvního stupně do rozvrhu šest vyučovacích hodin v kuse bez polední přestávky. Šest vyučovacích hodin v jednom zátahu ale budou mít prý jen žáci pátých tříd, a to navíc jen jednou týdně. Rozvrhy jsou navíc postaveny tak, že v posledních hodinách na děti čekají spíše „odpočinkové“ předměty jako například výtvarná nebo hudební výchova.



Tajemníci jednatelů městských úřadů se minulý týden sešli v Koprivnici, aby si na společném jednání vyměnili zkušenosti z běžného provozu institucí, které řídí.
FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zastupitele už za týden čeká další jednání

K o p ř i v n i c e (dam) – Už po dvanácté se v aktuálním volebním období příští týden seje Zastupitelstvo města Koprivnice. Komunální politici budou jednat ve čtvrtek 20. září od 16 hodin v jednacím sále v 10. patře budovy radnice. Zastupitelé budou projednávat například dva návrhy na pořízení změny územního plánu, udělení dotací v sociální oblasti nebo změny ve společnosti Teplo Koprivnice. Znovu se nejvyšší kolektivní orgán města bude zabývat i pravidly podpory budování kanalizačních přípojek v Lubíně, které mají být upraveny. Hlasovat se bude o vyhláše upravující pálení suchého listí, trávy a dalších rostlinných materiálů ve městě a schvalování má být také Plán zdraví.

Občanské sdružení bojuje...

(Dokončení ze strany 1)

Podle sdružení by nová kotelná narušila životní prostředí ve městě zejména zvýšením hluku, prašnosti, únikem plynů a pachů a vypouštěním jiných emisí do ovzduší. Sdružení je navíc nespokojeno, že s výstavbou nového tepelného zdroje ten současný ve společnosti Komterm nepřestane fungovat, a budou tak existovat dva zdroje tepla v bezprostřední blízkosti obytné zástavby, navíc vzdálené od sebe vzdálenou čarou jen několik stovek metrů.

Milan Slaný zároveň přiznává, že velká většina signatářů petice byla k připojení svého jména vedena jinými než ekologickými pohyby a zajímá je především budoucí cena tepla. Lidé ze sdružení Zelená Koprivnice totiž nevěří slibům, že dodávky tepla z nové kotelnou budou za stejnou cenu jako doposud. „Výroby gigajoulů tepla z plynu je zhruba o 200 korun dražší než výroba z kombinovaného spalování uhlí a dřevní štěpky,“ uvedl Slaný s dovolením na zdroje Teplárenského sdružení ČR. Navíc podle jeho slov moderní technologie prý zaručí, že exhalace při spalování biomasy a uhlí jsou srovnatelné jako při spalování plynu.

Sdružení Zelená Koprivnice není první, které se proti stavbě nového tepelného zdroje postavilo. Už v roce 2009 se proti témuž záměru ozvalo občanské sdružení Občané Koprivnice, jehož činnost ovšem postupně utichla. Členové aktuálního sdružení dokonce vyzvaly předsedkyni někdejší iniciativy ke spolupráci, podle Slaného ovšem spolupráci odmítla.

Před Technickým muzeem se budou opravovat schody

K o p ř i v n i c e (hod) – Před Technickým muzeem se bude opravovat venkovní schodiště, na němž se již delší dobu uvolňuje dlažba. Město našlo ve svém napjatém rozpočtu 132 tisíc nutných na realizaci této drobnější akce.

„Firma Slumeko zahájí stavební činnost v pondělí 17. září. Práce vstup do muzea nezabloudí, neboť oprava bude probíhat tak, aby jedna třetina schodiště byla veřejnosti přístupná. Celá oprava by tak měla skončit nejspíše do konce října,“ upřesnila časový rozsah Zdeňka Todičová, pracovníce odboru správy majetku koprivnické radnice.

Město si nechalo potvrdit nabídky

K o p ř i v n i c e (dam) – Město jako vyhlášeovatel nabídkového řízení na dodávku komunálních služeb města Koprivnice požádalo tři firmy, které po součty zůstávají ve hře o tuto velkou zakázku, aby potvrdily své dosavadní nabídky. „Vzhledem k tomu, že zatím došlo k vypršení termínu, musíme si být před definitivním rozhodnutím jisti, že firmy setrvávají na nabídce, se kterou se nabídkového řízení účastnily,“ vysvětlil další postup radnice starosta Josef Jalůvka. Podle jeho slov by pak konečné slovo mělo padnout, až firmy městu na dotaz odpovídní. Pravděpodobně na začátku minulého týdne.

Z původních pěti nabídek zůstávají ve hře celkem tři. Nabídka Sdružení A.S.A., Sdružení Marius Pedersen Group a firmy Slumeko.

stiny

Dne 25. srpna zasahovala hlídka městské policie v centru Koprivnice. Místní šestřiatiletý narkoman během poutě obtěžoval stánkaře i návštěvníky, choval se vůči nim vulgárně a agresivně. Strážníci jej tedy pomocí donucovacích prostředků umravnil. Jeho případ pak postoupili k dořešení přestupkové komisi MÚ.

Dne 27. srpna zasahovala hlídka městské policie na ulici Nádraží, kde byl značně podroušený muž, jenž se choval velmi vulgárně a chtěl se násilím dostat do místní ubytovny. Výtřížník strážníkům odmítl podat vysvětlení a prokázat totožnost, navíc se začal chovat agresivně, proto jej strážníci pomocí donucovacích prostředků zpacifikovali a převezli jej na obvodní oddělení Policie ČR, kde dechová zkouška prokázala více než 3,5 ‰ alkoholu. Čtyřiatřítiletý násilník z Nového Jičina se bude zpozdít u přestupkové komise MÚ.

S novým rybským náčiním za více jak 30 tisíc korun odešel zloděj z koprivnické prodejny, do níž se vloupl ze soboty 1. září na neděli 2. září. Pachatel rozbil skleněnou výplň výlohy, vnikl dovnitř a bral všechno, co mu přišlo pod ruku. Svým jednáním se zloděj dopustil přečinu krádeže.

Policie ČR hledá svědky incidentu řidiče se strážníkem

K o p ř i v n i c e (red) – Policie ČR hledá svědky incidentu mezi uniformovanými strážníky městské policie a řidičem osobního vozidla zn. Škoda Octavia. V souvislosti s prověřováním přečinu násilí proti úřední osobě se obracíme na veřejnost s žádostí o poskytnutí informací o případných svědků události, která se stala dne 1. září letošního roku na Náměstí ve Štramberku krátce před pátou hodinou odpolední. Při řešení dopravního přestupku mělo dojít k fyzickým napadením strážníka městské policie. Informace k této události poskytněte telefonicky na linku 158, nebo vyšetřujícímu komisariátu na tel. 974 735 462.

Oprava mostu nad tratí omezí...

(Dokončení ze strany 1)

Zastavení dopravy pod opravovaným mostem na ulici Nádražní se po dobu rekonstrukce nepřepokládá.

Hlavním investorem opravy je Správa silnic Moravskoslezského kraje, neboť tento most a komunikace jsou v její správě. Spoluinvestorem bude také město, protože to zde nechává vybudovat chodník a veřejné osvětlení. Celá rekonstrukce, během níž bude vybudován nový sjezd na ulici Dělnickou, potrvá až do jara 2014.

Maturanti absolvovali reparát

Kopřivnice (dam) – Začátek září znamenal nejen nástup školáků do tříd. Do školních lavic nuceně zasedli také neúspěšní maturanti.

Už v úvodu minulého týdne si neúspěšní maturanti z jara zopakovali didaktické testy a také slohové práce, které v jarním termínu způsobily vášnivou diskuzi a zhatily cestu k úspěšnému zakončení studia i řadě výborných studentů. „Testy a slohové práce se v opravném termínu uskutečnily na spádové škole, kterou letos bylo příborské Masarykovo gymnázium,“ upřesnil ředitel kopřivnické střední školy Jan Pavelka.

Celkem opravnou maturitu skládalo 16 zdejším studentů, všichni, kteří na jaře neuspěli. Znovu zasednout k listu papíru mu-

selo i šest studentů, kteří se verdiktu hodnotitelů Cermatu o nedostatečnosti jejich maturitní slohovky bránili odvoláním. „Ani jedno odvolání nebylo úspěšné. Práce hodnotili znovu hodnotitelé Cermatu, a pokud vím, i v celorepublikovém měřítku bylo asi ze sedmi tisíc odvolání vyhoveno asi v pěti stěch případech,“ doplnil Pavelka.

Ústní část maturity, která proběhla toto úterý už na zdejší škole, skládali jen čtyři studenti, v tentýž den se měli také všichni zářijoví maturanti dozvědět, zda u zkoušky uspěli či nikoliv. I pokud by ovšem znovu nebyli úspěšní, věc není zcela ztracena. Studenti mají podle zákona nárok ještě na druhý opravný termín. Zkoušku musejí vykonat v období do pěti let.

Do konce září je splatný poplatek za odpady

Kopřivnice (hod) – Do konce září musí mít všichni obyvatelé Kopřivnice a místních částí zaplacen poplatek za svoz komunálního odpadu. Tuto povinnost jim ukládá vyhláška města, kterou každoročně koncem předcházejícího roku schvalují zastupitelé města. Tato povinnost se týká těch občanů města, kteří si zvolili úhradu ve dvou splátkách. Jednorázová úhrada poplatku byla splatná do konce března.

„Tentokrát nebude radnice zasílat složenky na úhradu poplatku před jeho splatností. Ty obdrží v průběhu října pouze ti, u nichž bude evidován případný nedoplatek. Poplatek za odpady lze uhradit bankovním převodem nebo v pokladně městského úřadu, a to jak hotově, tak prostřednictvím platební karty,“ uvedla Jitka Příhodová, pracovníce oddělení správy poplatků finančního odboru kopřivnické radnice.

Provozní doba poplatku je v pondělí a středu od osmi do sedmácti hodin, v úterý a čtvrtek od osmi do čtrnácti a v pátek od 8 do 10 hodin. V době polední pauzy od 11.30 do 12.30 je pokladna uzavřena. V případě dotazů mohou občané kontaktovat pracovníky úřadu na tel. číslech 556 879 742 a 556 879 743.

• událostí mikroregionu • událostí mikroregionu • událostí mikroregionu •

Výstava lákala návštěvníky

Příbor (ili) – Pouze jeden jediný den byla k vidění v místním muzeu výstava pod názvem Vzácné muzejní památky z časů příborských náboženských putí a procesí. Pořadatelé dobu konání ospravedlňovali skutečností, že i pouť je pouze jednodenní záležitost, proto chtěli docílit stejného efektu procesí. Navíc vystavené prapory, používané při procesích, se trhají a delší vystavování by je mohlo poškodit.

Malému výstavnímu sálu vědovily staré cechovní památky, procesní korouhve a podstavníky, dále formy na voskové obětiny a plastiky světců z 16. století. „Výstava se setkala s velkým zájmem. Jenom během dopoledne ji navštívilo šedesát lidí,“ uvedl kurátor Václav Michalíčka.



Největším povyražením pro děti byly na výstavě drobného domácího zvířectvakozy kamerunské. Díky rozlišení barevnými obojky a popisu na ně děti pokřikovaly jmény. FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Chovatelé vystavovali domácí zvířectvo i exotické ptáky

Příbor (ili) – Příborskou pouť tradičně doprovázela výstava Základní organizace Českého svazu chovatelů, o kterou je rok od roku vzrůstající zájem. Letos si drobná zvířata přišlo prohlédnout více než 1 500 návštěvníků. Mimo ovci, koz, hus, drůbeže, holubů, králíků a morčata bylo k vidění exotické ptactvo, mezi nimiž byl unikátní párek afrických ptáků - turako bělokorunkatý. „Tento pár pochází přímo z odchytu, ještě je neumíme odchovat. Jsou navíc hodně nároční na krmení, protože

se jedná o ptáky plodozravé a vím, že jejich chovatel se na zimu předzasil dvěma pytlíky sušeného manga,“ uvedla jednatelka chovateléské organizace Dagmar Kičurová, která se netají tím, že je srdcem exotikář. Zástupců turaka bělokorunkatého je v České republice pouze pět párů.

Abyste výstava mohla uskutečnit, oslovují každoročně pořadatelé chovatele z celého okresu. „V naší organizaci sdružujeme dvacet dospělých a devět malých chovatelů a při

pořádání výstav si navzájem vypomáháme,“ dodala Kičurová. Příborská organizace pořádá v červnu u příležitosti Dne dětí výstavu morčata a drobných hlodavců a při středisku volného času Luna vede kroužek mladých chovatelů.

„Lidé se v posledních letech stále více vracejí k chovu drobného zvířectva. Zatímco dříve se zvířata chovala pro užitek, teď si je lidé pořizují spíše pro potěchu,“ komentuje Kičurová trend posledních let.

příspěvky zastupitelů

Volby a jitrnice

(Dokončení z minulého čísla)

Krajně nedůvěřiví však jsou ti kandidáti, jejichž zásluha je pouze příležitostí k té či oné politické straně, avšak bez dříve vzpomínaných vlastností. Nejmeně důvěryhodní jsou kandidáti, kteří za odevzdaný hlas nabízejí nějakou naturální odměnu nebo peníze. S takovými kandidáty se můžeme setkat na všech úrovních, volbami do místních zastupitelstev počínaje, volbou prezidenta konče. Jako příklad z místních komunálních voleb mohu uvést příklad Mgr. Pospěcha, jehož volební slogan byl: „Za jitrničku volte sedmíčku“. Po takovémto kampani se není co divit, když v radě města zasedne „jelito“.

Mně jako zastupiteli je neustále předhazováno, že jsem pro město ještě nic nevykonal. Pro neinformované bych chtěl opět zdůraznit, že opoziční zastupitel věci neorganizuje ani nerozhoduje o jejich realizaci, ale kontroluje a připomínkuje rozhodnutí řídicích orgánů. Nebo si někdo představuje, že opozice je pouze od toho, aby schvalovala rozhodnutí vládnoucí koalice, resp. vychylovala její činnost? Je tomu právě naopak. Bez opozice by byla situace ještě daleko horší, než popisuje BIS ve své zprávě. Podle starého přísloví postřižena husa kejhá nejvíce. Já svými příspěvky chci vyburcovat z letargie občany, kteří na poměry pouze nadávají, ale pro jejich změnu ještě nic neudělali. není nic jednoduššího, než přijít k volbám a „předložit účet těm kandidátům“, kteří svou politickou angažovanost považují pouze jako zdroj snadných příjmů. Touto cestou bych chtěl poděkovat organizátoru ankety „O škodlivosti Tělařika“, ve které mi bylo uděleno 28 % kladných hlasů, což ve srovnání s počtem obyvatel Kopřivnice činí okolo 6200 občanů, kteří jsou spokojeni s mou prací. Toto číslo překonalo téměř pětinašobně můj zisk hlasů v posledních komunálních volbách. Organizátore ankety, jen tak dál!

Ivan Tělařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice



Názory publikované v textu nemusí být v souladu s názory redakce.

Seniorských skautů se sešlo...

(Dokončení ze strany 1)

Program seniorské skautské družiny se nemá nijak zásadně lišit od programu skautských družin pro mládež. Má být zaměřen na přírodu, skauting, hry a zábavu, vše jen přizpůsobeno věku a kondici seniorských skautů. Bohužel zájem zatím nebyl takový, jak skauti doufali. Na zahajovací schůzku dorazili jen dva nadšenci, přitom, aby družina smysluplně fungovala, mělo by její schůzky navštěvovat minimálně šest nebo sedm zájemců. Skauti ovšem ani tak svůj nápad nechtěli pohrbit a první schůzka netradiční družiny pro věkem pokročilé skauty se uskutečnila v úterý 18. září v šestnácti hodin odpoledne v centru Vanavaiv pod Červeným kamenem. „Rozhodně budeme rádi, když se odhodlají přijít i další lidé. Není vůbec žádný důvod k obavám či ostychu. Program, který chceme připravovat, bude ještě zajímavý,“ láká Hyvnar. Konečně místní skauti už před časem realizovali velmi úspěšný kurz počítačové gramotnosti určený starším lidem.

Také mladí zájemci o skauting, kteří zmeškali zahajovací schůzku nového cyklu, nemusí čekat celý rok, aby se k Junákům přidali. Podle Hyvnara je ideální navštívit každý pátek po šestnácti hodině Klubovnu v centru Vanavaiv či v Katolickém domě a tam už se budoucí skauti dozvědí vše, co budou potřebovat.

placená inzerce



Erich Jaeger, s. r. o.

zahraniční společnost působící v oblasti automobilového průmyslu hledá kandidáta na pozici

Referent(ka) zákaznického servisu

Náplň práce:

- Vyřizování a zpracování zakázek
- Komunikace se zákazníkem
- Řízení výrobních zakázek
- Kontrola kapacitních potřeb a disponibilit materiálu
- Průběžné hodnocení potřeb zákazníků
- Vyřizování reklamací
- Spolupráce s ostatními úseky

Požadujeme:

- SŠ/VOŠ
- Aktivní znalost anglického a polského jazyka podmínkou
- 3 roky praxe
- Komunikativnost, pečlivost
- Schopnost práce pod stresem
- Uživatelská znalost práce na PC
- Znalost SAP výhodou

Nabízíme:

- Práci na HPP
- Odpovídající mzdové hodnocení
- Pružná pracovní doba
- Zaměstnanécké benefity

V případě zájmu o uvedenou pozici můžete zaslat svůj profesní životopis na adresu: Erich Jaeger, s. r. o.

Bc. Zuzana Jalučková
Průmyslový park 304
742 21 Kopřivnice - Vlčovice

nebo e-mail: jalučkova@ejr.cz

Blíží informace k pozici na tel. 556 841 384

trídíme!!!
v Kopřivnici

KOPŘIVNICE

Ministerstvo životního prostředí
Projekt je financován
z Revolvingového fondu MZP ČR

TŘÍDÍTE DOMA ODPADY? TAK VYHRAJTE DIGITÁLNÍ FOTOAPARÁT!

Město Kopřivnice se rozhodlo více podpořit třídění odpadů v letošním roce. Součástí informační kampaně TŘÍDÍME V KOPŘIVNICI, která právě probíhá, je také FOTOSOUTĚŽ. Úkol je jednoduchý! Stačí vyfotit, jak doma třídíte odpady a můžete vyhrát jeden ze tří digitálních fotoaparátů nebo speciální sady tašek na třídění odpadů.

Pravidla soutěže:
Soutěžní fotografií, na které je zaznamenáno, jak doma třídíte odpady, pošlete v příloze e-mailu na adresu: soutez@tridime.info.

Soutěžní fotografií pošlete nejpozději do půlnoci 20. září 2012. Do předmetu e-mailu uveďte TŘÍDÍME V KOPŘIVNICI. Soutěžní e-maily došle po uzavření soutěže nebudou do soutěže zařazeny.

Soutěžní soutěžní e-mailu musí být jméno, adresa a telefonické nebo e-mailové spojení. Výherci budou kontaktováni do 25. září 2012. Vyhlášení výherců a zveřejnění vylosovaných fotografií se uskuteční v Kopřivnických novinách dne 26. září 2012.

Autori 10 vylosovaných fotografií získají následující ceny:
1.-3. místo digitální fotoaparát a sada tašek na třídění odpadů
4.-10. místo sada tašek na třídění odpadů

Takže třídte, fotte, posílejte a vyhraďte pěkné ceny!

Organizátory, kterými jsou město Kopřivnice a Mami Art s.r.o., si vyhrazejí právo posoudit sporné situace vzniklé v průběhu soutěže. Nevyzvednou-li si výherci výhry, či neposkytnou-li součinnost k tomu, aby jim výhry mohly být řádně předány do 31. října 2012, pak výhry propadají. Výhry v soutěži nelze vymáhat soudní cestou. Účastí v soutěži projevuje účastník soutěže souhlas s případným publikováním svého jména a zaslané fotografie v Kopřivnických novinách.

Fragile přivezou známé hity v netypickém podání

Kopřivnice (dam) - Znamé rockové, popové a jazzové písně světových hvězd, jako jsou Sting, Stevie Wonder, Tina Turner, Billy Joel nebo Norah Jones, ale i skladby velikánů klasické hudby, jakými byli Johann Sebastian Bach či Frederic Chopin v netradičním podání, zcela bez doprovodných nástrojů, to je nabídka, s jakou do Kopřivnice na konci týdne přijede slovenská hudební skupina Fragile.

Fragile je hudební seskupení tvořené čtyřmi zpěvačkami a čtyřmi zpěváky. Část z nich jsou vystudovaní zpěváci či herci, další přivedla do Fragile láska k hudbě z jiných profesí. V tuzemsku je pravděpodobně nejznámější členkou oktetu herečka Soňa Norisová, která se pravidelně objevuje v seriálech a inscenacích tuzemských televizí, znát by ovšem lidé mohli i její pěvecké kolegy.

Repertoár Fragile je pestrý a zahrnuje řadu známých melodií od klasiky až po populové hity z rádií, jedno je ovšem vždy charakteristické, a to jejich čistě vokální podání. Kapela vystupuje výhradně a cappella, tedy zcela bez hudebních nástrojů a hudební kompozice vzniká jen díky hlasům zpěváků a zpěvaček. Nejde ovšem o klasické sborové zpívání, ale o kombinaci klasického zpívaného textu se zpíváními zvuky, jejichž rafinovanou kombinací často vzniká klamný dojem, že instrumentální doprovod existuje. Přestože název Fragile znamená křehký, skupina disponuje až nečekanou dávkou energie, hravosti a nejen muzikantského humoru, díky kterým jsou jejich živá vystoupení zážitkem. Za svou existenci osmičlenné uskupení vydalo už pět alb, mezi kterými kromě dvou vánočních desek najdeme také cédéčko určené dětskému publiku.

Koncert pořádaný příspěvkovou organizací Kulturní dům Kopřivnice se uskuteční netradičně v neděli 16. září od devatenácti hodin v sále kina Puls.

Aneta Langerová s kapelou zahrají výběr ze tří alb

Kopřivnice (dam) - Nejen sport, ale i kulturu si bude moci Kopřivnice užít u příležitosti desátého ročníku Běhu rodným krajem Emila Zátopka. Večer je před kulturním domem připraven program, jehož hlavní hvězdou bude zpěvačka Aneta Langerová s kapelou, lidé se ale mohou těšit také na kapelu Docuku nebo vystoupení souboru z polského Myszkowa.

Úvod akce, jejíž začátek je plánován na půl sedmou večer, bude patřit právě valašsko-meziříčské skupině Docuku. Kapela se na pódiích objevuje už desátým rokem a hraje muziku, kterou sama označuje jako „folklorbeat“. Energické skladby na pomezí lidové a rockové hudby hledají muzikanti ve sbornících lidové kultury, ale tvoří i vlastní melodie. V jejich hudbě je možné najít prvky folkloru moravsko-slezského, polského, slovenského či balkánského, jsou osobitě aranžovány a transformovány do podoby milostných balad či folklorbeatových „našlapaných“ skladeb. Kapela působí v obměněné sestavě. Trojici zakládajících členů Jiří Buksa (kytara, heligónka, zpěv), Roman Vavřík (akordeon), Karel Mikuš (bicí), doplnil violista



Dan Pšenica, kontrabasista Pavel Hanuštiak a houslista Kristián Lambert.

Prostor technické pauzy mezi koncertem Docuku a Anety Langerové alespoň částečně vyplní vystoupení souboru Jurajské Igrazki z polského Myszkowa. Soubor, který oživuje tradici tamního folkloru, by měl předvést dvě taneční vystoupení.

O půl deváté už bude začínat koncert Anety Langerové. Populární zpěvačka vystoupila na hudební scéně v roce 2004, kdy se stala vi-

těžkou prvního ročníku televizní talentové show Česko hledá SuperStar. Nenápadná dívka z Řičan u Prahy tehdy získala 79 % všech došlých hlasů. Langerová na rozdíl od mnohých následovníků v SuperStar jako zpěvačka nezapadla, dokázala si najít svou cestu v hudební branži a její popularita i muzikantské kvality dále rostou. Aktuálně má Aneta Langerová na svém kontě tři studiová alba a dvě živé desky. Debutové CD Spousta andělů vyšlo už pár měsíců po soutěži v roce 2004 a prodalo se ho více než 126

000 nosičů. Druhá deska vyšla v roce 2007 pod názvem Dotyk. Zatím poslední řadové album Jsem přídala Langerová v roce 2009. Dobrou zprávou pro fanoušky je to, že aktuálně už zpěvačka pracuje na písničkách pro další desku, která by měla být připravena pravděpodobně příští rok na jaře.

Kromě vítězství v SuperStar se Aneta Langerová dočkala řady dalších ocenění. Je dvojnásobnou Zlatou slavicí, na policii má pět sošek andělů, stala se zpěvačkou roku v televizní anketě TýTý a pravidelně se umísťuje také v soutěži Žebřík časopisu Report.

Ani mezi prací na jednotlivých deskách Langerová rozhodně nezahál, svou osobnost podporuje řadu dobročinných, ekologických či společenských aktivit. Aktuálně je jí možné vidět také na speciálním turné 'Pár mstí', na kterém své skladby hraje v netradičních aranžích za doprovodu smyčcového kvarteta, v Kopřivnici ovšem Aneta vystupuje klasicky s rockovou kapelou za zády. Do Kopřivnice se zpěvačka, jejíž styl se stále víc blíží rockovému písničkářství, podívá už podruhé. V kulturním domě totiž vystupovala na začátku roku 2009.

Di Goknu uvede

Frankensteina

Kopřivnice (dam) - Divadlo Di Goknu se znovu chystá do Kopřivnice. Tentokrát bude amatérský soubor z Rožnova pod Radhoštěm, v jehož ansámblu je ale také řada kopřivnických ochotníků, hostovat v sobotu 15. září ve skautském centru Vanaivan.

Di Goknu přiveze Frankenstein, hru, která se na repertoár divadla vrátila po třech letech v novém obsazení. Klasický horor vyprávějící příběh genialního vědce, který se rozhodne vdechnout život monstru sestavenému z částí mrtvých lidských těl, předloží herci divákům v dramaturgii Jiřího Hladkého a režii Ilony Zámečnickové. Původní nastudování hry získalo na 5. ročníku Krajské přehlídky amatérských divadelních souborů v Karlovině kolektivní cenu za poetiku inscenace a porota ocenila také režijní práci zakladatelky souboru Ilony Zámečnickové. Začátek kopřivnického představení byl stanoven na osmáctou hodinu a vstupné je dobrovolné.



Slovenská skupina Fragile na nedělním koncertě v kulturním domě představí známé světové melodie v aranžích určených pouze pro čtyři ženské a čtyři mužské hlasy. FOTO: ARCHIV

placená inzerce

FAJNE LÉTO

Technické muzeum Tatra Kopřivnice

Datum: 15. 9. 2012
Čas hlavního programu: 14.00-17.00 hod.

Program:
14:45 Oficiální zahájení
15:00 **Voxel** - populární mladý umělec známý z úspěšné účasti v soutěži "Československo má talent".
16:00 **Silák Láďa Hanzel** předvede, co vše se dá udělat s Tatro
16:30 **Tatroska** - populární kopřivnická kapela, která ve svém titulu nese logo Tatra

K dobré atmosféře přispěje **Pianotéka Richarda Pogody**. Pro pobavení dětí i dospělých budou připraveny soutěže - jízda zručnosti na elektroautíčkách, soutěž v nafukování pneumatiky...

TECHNO TRASA frčíiiii

Další informace na:
www.technotrassa.cz

FAJNE LÉTO

Vagonářské muzeum ve Studénce

Datum: 16. 9. 2012
Čas hlavního programu: 14.00-18.00 hod.

K ochutnávce **gastronomických specialit** bude hrát **tradiční cimbálková muzika**. Akční silácké vystoupení předvede držitel mnoha rekordů **Železný Zekon**. Přijďte a poslechněte si **skupinu VSPH** - vítězná skupina soutěže amatérských hudebníků Líheň 2012.

TECHNO TRASA frčíiiii

Další informace na:
www.technotrassa.cz

STŘEDA 19. ZÁŘÍ 2012, 14:30
CENTRUM MĚSTA

MĚSTO JE NAŠE SPOLEČNÉ HŘIŠTĚ

ANEBO KOPŘIVNICE

SPOLEČENSKÁ ZÁBAVA

cimbálková muzika RADEGAST
Ukázka latinských tanců, flamenco a belly dance - THARA D.C.
Westernová koně
Taneční vystoupení dětí z MŠ Jeřábinka
16:30 losování výherců z účastníků akce
Ukázka bojového umění Capoeira

DISKUSE O ROZVOJI KOPŘIVNICE

Přijďte se vedení města - jak to bude dít?
15:20 DISKUSE. Přijďte se zúčastnit představitelů radnice na to, co Vás zajímá.
Na jakých projektech se pracuje? Výsledky akce
S Vámi o všem? Ovšem! Co pro Vás v Kopřivnici dále plánujeme a proč?
Co Vy na to?

SRDEČNĚ VÁS ZVE VEDENÍ A ZAMĚSTNANCI MĚSTA

Zajímají Vás výsledky Píra Zdravého města?
Jaké problémy by se podle občanů měly v Kopřivnici řešit?
...Podívejte se na stránky DobráPříroda.cz, 10P Kopřivnice - největší problémový dotazník ze 23.8.2012 (odmítnu lži), nebo přijďte na kolo akce.
Podrobné informace na:
www.koprivnice.cz, dataplano.info@koprivnice.cz

www.koprivnice.cz

Město Kopřivnice si Vás dovoluje pozvat na

DEN JAKO VYMODELOVANÝ

ÚTERÝ 18. ZÁŘÍ 2012 OD 16:00
DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ KOPŘIVNICE
(za deště v kulturním domě)

Máte doma auto, letadlo na dálkové ovládání ...? Přijďte si zazávodit!

Připraveny budou 2 trasy dálkové ovládané rallye: trasa pro děti, trasa pro tatínky

Nemáte doma model? Nevadí, přijďte se podívat, jak to jezdit ostatním, třeba Vám někdo model půjčí.

Soutěžní akce bude také výstava o ukázkách profesionálních modelů.

Počítejte město Kopřivnice, Dopravní hřiště Kopřivnice

KOPŘIVNICE

www.koprivnice.cz

dopisy čtenářů

Příměstský tábor HC Kopřivnice

Již druhým rokem na přelomu července a srpna proběhl letní příměstský tábor HC Kopřivnice. Programovou náplň jsou turisticko-sportovní činnosti pro děti od 6 do 12 let, i když letošním nejmladším tábořníkem bylo 5 let. Během týdne děti navštívily jeskyni Šípku, projev se vláčkem Štramberáčkem, plnily vědomostní a dovednostní úkoly na turistických trasách v okolí Kopřivnice, chodily se koupat na koupaliště, absolvovaly atletickou olympiádu na hřišti ZŠ Milady Horákové a ukončení tábora završily opékáním špekáčků v areálu volejbalových kurtů a fotbalovým utkáním na ploše zimního stadionu. Tábor se vydařil také díky počasí, které nám letos přálo.

Chceme poděkovat zástupcům vedení města Kopřivnice, kteří v letošním roce schválili bezplatné užívání téměř všech sportovních areálů pro tyto volnočasové aktivity během letních prázdnin. Zároveň děkujeme pracovníkům Školní jídelny

VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice, kteří pro nás připravovali obědy, které byly velice chutné a pestré. Ohlasy rodičů a dětí byly pozitivní, proto věříme, že se nám podaří stejnou akci opět zopakovat v příštím roce.

Vedoucí tábora Libor Poláček a Mgr. Šárka Chalupová

S tím nemohu souhlasit

Já jako jeden ze zakladatelů a předseda občanského sdružení ŠANCE 2010 ukončuji svoji činnost a odstupuji ze své funkce v tomto sdružení, protože nesouhlasím se způsobem dodržování našeho volebního programu tak, jak to činí náš zástupce pan Mgr. Lumír Pospěch.

Jindřich Tandler

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO PULS

Čt 13. září (2D), pá 14. - so 15. září (3D) v 17 hodin animovaná fantasy komedie USA **Norman a duchové**. Kdo zachrání malé ospalé městečko, když ho přepadne horda zombiků? Neohrožený jedenáctiletý hrdina jménem Norman...

Čt 13. - so 15. září ve 20 hodin romantický drama USA **Druhá šance**. Zábavný příběh Kay a Arnolda, který je obrazem většiny manželství ve středních letech. Do 12 let nevhodný

Po 17. září v 17 a 20 hodin akční thriller USA, VB **Temný rytíř povstal**. Gotham se zmítá v temnotách nejistoty poté, co byl jeho maskovaný ochránce uznán vinným ze zločinů, které byly pro dobro lidu uloženy na jeho bedra... Do 12 let nevhodný

Čt 20. - so 22. září ve 20 hodin drama CR **Bastardi 3**. Drama, které bez přetvářky ukazuje tvrdou realitu dnešní doby. Do 12 let nevhodný

Pá 21. (2D), so 22. - ne 23. září (3D) v 17 hodin animovaná komedie USA **Doba ledová 4: Země v pohybu**. Kdo může za rozdělení jednoho velkého kontinentu zvaného Pangea na těch několik současných? Přece hamizná veverka a žaludny!

Ne 23. září ve 20 hodin, po 24. září v 18 a 20 hodin western USA **Země bez zákona**. Nekalému podnikání ve Franklin County začínají krušné časy, když do města přijede zkorumpovaný zástupce šerifa. Ne vsíchl- ni se mu však hodlají podřídit...

KULTURNÍ DŮM

So 15. září ve 20 hodin kon-

K - GALERIE

cert Anety Langerové (před KDK), předkapela Docuku (od 18.30 hodin)

Ne 16. září v 19 hodin koncert slovenské vokální skupiny **Fragile** (kino Puls)

Út 25. září v 19 hodin **Medzi neбом a ženou** v podání divadla Frida

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 11. října) **Lenka Dobiášová: La femme** (Šustalova vila, út - ne 10 - 17 hodin)

MANDALA

So 15. září ve 20 hodin DJ KooK - taneční párty, elektro-synth-dance-sound

Čt 20. září v 18.30 hod. **Libor Domitra - RUŠ** - představení metody založené na regresi, která vám může pomoci ve vašem osobním růstu

So 22. září ve 20 hodin **Experimentální DUO** - západoafrická harfa kora spolu s kytarou spojující prvky tradiční a současné hudby

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě brýček a kočárů a významným místním rodákům

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilky Tatra

Expozice **Emila a Dany Zátopkových** - informace o sportovních úspěších manželů Zátopkových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. září): **Kresba tužkou (ne)jen tatrovky** - výstava kreseb Petra Hrnčárka

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 25. listopadu) **Jaroslav Kolečka: Objekty** (Šustalova vila, út - ne 10 - 17 hodin)

ŠTRAMBERK

Čt 27. září v 19 hodin koncert **Chantal Poullain a Štěpán Markovíček trio**. Koncertní projekt obsahuje slavné francouzské šansony speciálně upravené pro doprovodné jazzové trio, které je složeno z předních českých jazzových umělců (kulturní dům)

Městská galerie - aktuální výstava: **Štramberský štětec II - výtvarna díla inspirovaná Štramberkem** (budova MIC, út - ne 8.30 - 12, 12.30 - 17 hodin)

Muzeum Zl. Buriana, út - ne 9 - 17 hodin. Aktuální výstava (do 16. prosince): **Zdeněk Burian a jeho svět**

KINO ŠTRAMBERK

Ne 16. září v 18.30 hodin sci-fi komedie USA **Muži v černém 3**

LOUTKOVÉ DIVADÉLKO PERNÍKOVKA - Kavárna Perníkovka
Cukrárna, kavárna, Kopec 1031, Štramberk
Rezervace na tel.: 777 327 299 (kapacita max. 30 osob!)
Neděle 16. září **Kašpárek jako detektiv**
Neděle 23. září **Jak kašpárek přemohl strašného draka**
Neděle 30. září **Kašpárek jako detektiv** začátky v 10 hod.

Dny evropského kulturního dědictví v Příboře
Pátek 14. září - Kulturní dům 19 - 21.30 hod. - koncert houslisty Jaroslava Švecného a folkové kapely Jablkoň, vystoupení žáků ZUŠ Příbor
Sobota 15. září - bezplatné otevřeno - budova piaristického kláštera, muzeum a pamětní síň S. Freuda, Rodný dům S. Freuda, kostel sv. Kříže, farní kostel Narození Panny Marie, kostel sv. Valentina, kostel sv. Františka, Galerie v radnici v 10 hod. - slavnostní otevření zrekonstruovaného piaristického kláštera v 10, 13 a 16.30 hod. - vystoupení cimbalové muziky Pramínky (klášter) 10.30 - 16.30 hod. - okružní jízdy v historických automobilech (před budovou kláštera) 11 a 14 hod. - procházky městskou památkovou rezervací s průvodcem (klášter - hlavní vchod)
Náměstí 14 - 16 hod. - sraz veteránů 14 - 15.30 hod. - koncert kapely Stanley's Dixie Street Band 18 hod. - koncert Swingového orchestru Bedřicha Pukovce
Neděle 16. září - kostel sv. Valentina 9.30 hod. - mše 10.30 hod. - vystoupení Komorního orchestru Kopřivnice

Tance v řadě
začínáme 24. září v 17.30 hodin v ZŠ sv. Zdislavý
Noví členové jsou vítáni!!!
Na zahájení již 9. sezony se těší **Alena Geryková, tel.: 595 174 488**

FARMÁŘSKÝ TRH 14. září 2012 V KOPŘIVNICI
od 9 do 16 hodin v centru města před KDK
Možnost nákupu ovoce, zeleniny, chleba, pečiva a koláčů, těstovin, masa a uzenin, mléčných výrobků, sýrových specialit, včelích produktů, bylin a květin, čaju, koření a mnoho dalšího.
V doprovodném programu členové národní organizace Českého svazu včelařů Kopřivnice odhalí některá tajemství včelařského řemesla a uvidíte také živé včely.
MĚSTO KOPŘIVNICE

Město Štramberk zve všechny zájemce o prohlídku památek i jiných zajímavých míst města
DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ 15. - 16. září
♦ hrad Štramberk s věží Trábov
♦ Stará věž (zvonice kostela sv. Bartoloměje)
♦ pivovárská studna na náměstí
♦ Muzeum Zdeňka Buriana, výstava Zdeněk Burian a jeho svět
♦ jeskyně Šípka
♦ Radnická Stola na Horečkách v 9, 11, 13 a 15 hodin ukázký vybušnost některých látek
DOPROVODNÝ PROGRAM:
- možnost nahlédnutí do výroben štramberských uší na náměstí,
- farmářský trh,
- vystoupení hudebních skupin,
- historický šerm,
- ohňová show,
- historický vlak na trati Ostrava - Štramberk,
- projížďky na koních u penzionu Stará škola
- divadelní pohádka v amfiteátru

Informace o Kopřivnici a okolí naleznete na www.koprivnice.cz nebo www.lasska-brana.cz

Máte rozšířenou nabídku od KTK? Máte internet od KTK? více na www.ktkdiginet.cz
Spojte obě služby do jedné a ušetříte 1200 Kč/rok nebo HBO za 1 Kč
Sleva 100 Kč na měsíčním poplatku platí pro současné i nové klienty

tvstudio
Pátek 14. září - Krátký film: Dana Zátopková a Běh rodným krajem Emila Zátopka
Čtvrtek 20. září od 16 hodin - PRÍMÝ PŘENOS Z MIMOŘÁDNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Pátek 21. září - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 23. září od 14 hodin a pondělí 24. září od 19 hodin ZÁZNAM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od jedné do devíti.

SUDOKU
Obtížnost: střední www.sudoku.name

1				9				7
4			1		9			
	5	4	2					8
	4				6			
5	7		3		1	4		
	2	9				8		
6				9	4	2		
		1		5			9	
7			1					3

Obtížnost: těžká www.sudoku.name

3				4				
		7	8					2
9					3		4	
		1	4			7		
	6			5	7			1
		4	2				3	
	4			1				
7					9	1		
				3				5

Řešení

7	8	9	8	9	1	6	2	4
9	6	2	5	3	2	1	8	7
8	1	2	7	6	4	9	5	3
5	2	8	1	7	6	2	9	3
6	7	1	2	8	9	4	5	8
8	2	9	5	8	7	6	1	4
1	8	9	2	7	5	4	6	3
2	9	6	4	1	5	8	7	3
4	5	7	6	8	9	1	2	7
5	2	9	2	7	6	8	8	1
7	8	1	6	5	9	2	4	3
9	6	2	4	8	1	7	5	9
9	5	8	1	6	2	7	4	8
6	1	7	8	4	5	9	3	2
8	2	4	9	6	7	1	6	5
1	7	8	6	2	4	9	5	6
2	8	6	5	9	8	4	1	7
4	9	5	7	1	6	8	2	3

Městská knihovna Kopřivnice, pobočka Sídliště Sever, Francouzská ul. (Klub Kamarád) zve na akci
ve středu 19. září od 14 do 17 hodin
MALOVÁNÍ BALVANI
aneb oblíbené malování na kamínky pro všechny děti. Přijďte si tedy vyrobit pro sebe či pro někoho malovaný kámen. Kamínky i barvičky jsou již připraveny!

Zátopkovy schody
sobota 15. září od 10 hodin - Štramberk (náměstí)
Soutěže v běhu do schodů a další disciplíny pro všechny věkové kategorie

inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

byty

- ♦ **Prodám** dr. byt 4 + 1 na ul. I. Šustaly, dům i byt po rekonstrukci, možno i s garáží 60 m od domu. Tel. 737 569 630
- ♦ rohový byt 3 + 1 na ul. Příčné, velký - 80 m², slunný, dobře dispozičně řešený, velká, částečně zděná koupelna. Tel. 737 811 329
- ♦ dr. 3 + 1 Pod Bílou horou i s garáží. Kontakt: kingreal@seznam.cz
- ♦ byt 3 + kk, os. vl., 4. p., balkon, zděné jádro, ul. Dukelská. Cena 750 000 Kč. Tel. 737 528 864
- ♦ dr. 2 + 1 s balkonem, 6. p., ul. I. Šustaly, cena 520 tis. Kč. Tel. 724 476 639, RK nevolat
- ♦ dr. 2 + 1 v Příboře v revit. zděném domě, 1. p., v pěkném a klid. prostředí. Nízké náklady cca 3 500 Kč. Cena 600 000 Kč. Kontakt: langroja@seznam.cz
- ♦ **Pronajmu** dr. 4 + 1 na ul. Osvoboditelů, možno i dlouhodobě, volný ihned, dům po revitalizaci. Tel. 773 157 936
- ♦ 3 + 1 v Kopřivnici. Tel. 734 177 707
- ♦ dlouhodobě dr. 3 + 1 v centru Kopř., 3. podl., dům po celk. revitalizaci, nový prostor, výťah, zasklené lodžie, byt bez úprav. Cena 7 tis. Kč měs. bez inkasa, KTK a internetu. Volný ihned. Tel. 608 959 695

prodej

- ♦ kočárek, trojkombinace (hluboký, sporták a autosedačka), přehazovatelná a výškově nastavitelná rukojeť, 4 nafukovací kola, pevný koš, pláštěnka, moskety, slunečník, taška na rukojeť. Barva zelená/bílá/khaki. Cena 1 800 Kč. Tel. 737 811 329
- ♦ luxusní kočárek po 1 dítěti, tmavě hnědý, kombinace sporták a hluboký, zn. ABC DESIGN, poř. cena 16 tis. Kč, nyní 3 tis. Kč. Zdarma přidám navíc golfové hole, fólii a síť. Tel. 732 536 799
- ♦ 2 válečky s úložným prostorem, obývácí stěnu vhodnou do dětského pokoje, 2 křesla - levně a daruji starší nábytek z důvodu stěhování. Tel. 776 182 556
- ♦ přenosný DVD přehrávač Philips, 2 x LCD obrazovky, popruhy do auta, sluchátka, adaptér. Pouze vyzkoušený, zakoupený v červnu 2012. Původní cena 5 500 Kč, nyní 3 000 Kč. Tel. 602 144 033
- ♦ dobijící SIM kartu Vodafone, číslo 777 252 645. Cena do 50 Kč. Tel. 608 304 424
- ♦ profi hokejové brusle CCM

Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

12 kříženců - pes
11 kříženců - fena
3 labradorů - pes
labrador - fena

kříženc NO - pes
jezevčík - pes
bigl - pes
anglický pointer - pes

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města v menu policie/útlek pro psy



Tacks, 2 roky používané, ve velmi dobrém stavu, cena 1 500 Kč, rychlé jednání sleva. Tel. 776 105 160

a u t o - m o t o

♦ **Koupím** Jawa pérák, křívkačka, pionýr, ČZ pojízdné i nepojízdné, příp. samostatné díly a části. Tel. 732 440 511

z v í ř e c t v o

♦ **Prodám** štěňata angl. kor-křipaněla zlatého, čistokrevná, bez PP, odčervená, očkováná. Odběr ihned. Tel. 732 842 248

n e m o v i t o s t i

- ♦ **Prodám** rodinný dům, nedokončený, ale ihned obyvatelný. Přízemí je určeno k podnikání a první patro k bydlení. Slunné místo na okraji Kopřivnice. Tel. 603 169 151
- ♦ oplocenou zahradu ve Štramberku (Dražně) 493 m², bez vody a elektriky na pozemku (možnost připojení), z důvodu blízké pl. sondy se dá stavět jen na volných základech. Z tohoto důvodu cena 70 000 Kč. Tel. 736 537 958
- ♦ **Koupím** les. Tel. 603 275 476
- ♦ zahradu s chatkou v okolí Kopřivnice, nejlépe pod Bílou horou, platím hotově, nabídněte. Tel. 604 676 472 večer

z a m ě s t n á n í

♦ Důchodkyně hledá práci (i hlídání). Tel. 608 622 693

r ů z n ě

- ♦ Hledám v Kopřivnici stolaře nebo truhláře, který smontuje kuchyničku linku v bytě. Termín září-říjen. Tel. 777 910 232
- ♦ Hledám v Kopřivnici a okolí zedníka a obkladače, který mi provede omítku, obklady a dlažbu v bytě v Kopřivnici (kuchyň a koupelna s WC). Termín září-říjen, materiál zajistím. Rychle, levně. Tel. 777 910 232

Středisko sociálních služeb města Kopřivnice, p. o., obsadí volnou pracovní pozici:

VEDOUCÍ PROVOZU

Požadujeme:

- vzdělání středoškolské s maturitou ekonomického nebo technického směru
- dobrá znalost práce na PC (Excel, Word, Windows podmlouky)
- organizační schopnosti, flexibilita, samostatnost a odpovědnost, spolehlivost
- praxe vtlána

Nabízíme:

- plat podle platných platových tabulek - 9. pl. tř. (od 15 000 Kč)
- pracovní poměr na celý úvazek, nástup možný od 1. 11. 2012

Pracovní náplň:

- zajištění údržby, dopravy, vrátnice, rákup kancelářských potřeb a čistících prostředků, vedení pokladny, evidence a inventarizace majetku, vedení agendy u pronájmů bytů - předávání a přebírání bytů, sepisování nájemních smluv

Kontakt: Helena Stoklasová (personální oddělení) - tel. 556 802 305

Přihlášky a průběh odborné praxe zasílejte do 20. 9. 2012 na adresu: Středisko sociálních služeb města Kopřivnice, p. o., Česká 320, 742 21 Kopřivnice nebo na e-mail: personalni@sssmk.cz

Město Kopřivnice

vyzývá zájemce z řad nájemců bytů v majetku města k podání přihlášky na nájem obecního bytu

- 1 + 2 o celkové ploše 75,10 m², Obránců míru 402, minimální přístoupení k závazku: 40 000 Kč

Nabídky tohoto bytu mohou využít pouze:

- stávající nájemci městského bytu v Kopřivnici, za podmínky uzavření dohody o přistoupení k závazku a dále za podmínky vrácení bytu, který nyní užívají, zpět pronajímateli;
- nájemci musí být pár mající v péči alespoň jedno nezletilé dítě nebo osamocení rodič s minimálně dvěma nezletilými dětmi

Organizační pokyny:

- prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníkem Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867, 868 a 866, tel. 556 879 795, 556 879 796, 556 879 667, 556 897 678, 556 879 798;
- formulář přihlášky obdržíte pouze na odboru majetku města, oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice;
- vyplněnou přihlášku odevzdejte v neprůhledné a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmětného bytu, o který máte zájem, nejpozději do 26. 9. 2012 do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867, 868 nebo 866;
- nejbližší schůze rady města, která se bude konat 23. 10. 2012, určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku;
- závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 31. 10. 2012.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách města (www.koprivnice.cz) nebo na úřední desce před městským úřadem.

ROZMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH VAN NA

BIOLOGICKÝ
ROZLOŽITELNÝ
ODPAD

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o., bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek v odpoledních hodinách a následně odvázet v pondělí v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu, listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte větve z ořezu stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo jiný odpad, než je výše uvedeno.

Lubina: točna autobusů, Větkovice u č. p. 258

Vlčovice: u mostu směr Mniší, Vlčovice KD, naproti č. p. 88, zastávka ČSAD u kostela, u č. p. 54

Mniší: zastávka ČSAD, Mniší KD, horní konec (u č. p. 174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

Kopřivnice: Na Vápenkách, ul. Horní u č. p. 1333, ul. Janáčkova u kontejnerů na separ. odpad, ul. Duňová, uprostřed ul. P. Nerudy, ul. Haškova, ul. Komenského, ul. Palackého před č. p. 603, ul. Květinová, ul. Sluneční, ul. Pod Bílou horou, ul. Sadová

Kopřivnice: ul. Česká u MŠ, ul. Česká - odstavná plocha na konci ulice, ul. Paseky - u kontejnerů na separ. odpad, ul. Příborská u č. p. 962, ul. Na Luňách - slepa ulice
Lubina: Sýkorec č. p. 448, za benzínkou, rozcestí, rozcestí naproti č. p. 282, u hřiště, rozcestí vedle č. p. 437, u č. p. 4 - kontejnerů na separ. odpad

14. - 17. září

21. - 24. září

27. září - 1. října

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU

zimní semestr 2012/2013

SPISOVATELÉ, JAK JE ZNÁTE I NEZNÁTE
Mgr. Ladislav Cviček - začátky v 15.30 hodin

- 10. října: úvod, Bible, pohádky, písně
- 24. října: Karel Hynek Mácha, Božena Němcová
- 7. listopadu: Josef Kajetán Tyl, Karel Havlíček Borovský
- 21. listopadu: Jan Neruda, Alois Jirásek
- 5. prosince: Jaroslav Hašek, Karel Čapek
- 19. prosince: Jan Drda, Jan Werich
- 2. ledna: Vítězslav Nezval, Jaroslav Seifert
- 16. ledna: Bohumil Hrabal, Václav Havel

HUDEBNÍ KAPITOLY

Mgr. Martin Juchelka - začátky v 15 hodin

- 17. října: České hudební baroko, trubka, žest'ové nástroje
- 31. října: České hudební baroko II, varhany
- 14. listopadu: Klasicismus, kantofí, J. J. Ryba, housle
- 28. listopadu: Naši v cizině, Vaňhal, Mysliveček, smyčce
- 12. prosince: Bedřich Smetana, klarinet, hoboj, fagot...
- 9. ledna: Antonín Dvořák, klavír
- 23. ledna: Leoš Fíbiš, Vítězslav Novák, Josef Suk, bicí
- 30. ledna: Zdeněk Janáček, orchestr

KURZ KRESBY

Anna Schwartzová - od 9 do 11 hodin

10., 17., 24. a 31. října, 7. a 14. listopadu

PŘIHLÁŠKY budou k dispozici v pondělí 10. září od 7.30 hodin v čtárně Městské knihovny Kopřivnice

Akademie třetího věku je koncipována jako zájmové semestrální studium, určené pro posluchače starší 50 let.

Lektoři jsou odborníci v daných oborech, studium však neposkytuje středoškolské ani vysokoškolské vzdělání, ani žádnou kvalifikaci. Jeho cílem je poskytnout lidem smysluplnou náplň volného času, možnost dozvědět se něco nového, porovnat své dosavadní vědomosti a zkušenosti s novými poznatky...

Nabídka pro přihlášené posluchače Akademie

autobusový zájezd do Domu umění v Ostravě

v úterý 2. října od 10 do 14 hodin

(bližší informace budou k dispozici v průběhu září)

VÍCE INFORMACÍ podá Lucie Kazlepková
tel. 556 808 418, e-mail: kazlepkova@kdk.cz

Sběrný dvůr po a pá 8 - 18 hodin
so 8 - 12 hodin

Město Kopřivnice

vyzývá zájemce k podání přihlášky na nájem obecního bytu za podmínky přistoupení k závazku

- 0 + 2 o celkové ploše 52,50 m², Francouzská 1196, byt č. 16, minimální přístoupení k závazku: 20 000 Kč
- 0 + 2 o celkové ploše 52,50 m², Francouzská 1197, byt č. 42, minimální přístoupení k závazku: 20 000 Kč
- 1 + 1 o celkové ploše 40,48 m², Alšova 1140, byt č. 27, minimální přístoupení k závazku: 30 000 Kč
- 1 + 1 o celkové ploše 40,34 m², Alšova 1141, byt č. 9, minimální přístoupení k závazku: 30 000 Kč
- 1 + 1 o celkové ploše 41,11 m², Alšova 1145, byt č. 13, minimální přístoupení k závazku: 30 000 Kč
- 1 + 1 o celkové ploše 45,41 m², Štramberská 1132, byt č. 9, minimální přístoupení k závazku: 30 000 Kč
- 1 + 1 o celkové ploše 41,11 m², Štramberská 1133, byt č. 5, minimální přístoupení k závazku: 30 000 Kč
- 1 + 1 o celkové ploše 45,37 m², Štramberská 1133, byt č. 19, minimální přístoupení k závazku: 30 000 Kč
- 1 + 2 o celkové ploše 52,30 m², Obr. míru 708, byt č. 6, minimální přístoupení k závazku: 40 000 Kč
- 1 + 3 o celkové ploše 72,65 m², Alšova 1141, byt č. 1, minimální přístoupení k závazku: 60 000 Kč

Organizační pokyny:

- prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníkem Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 868, 867 a 866, tel. 556 879 795, 556 879 796, 556 879 667, 556 879 678 a 556 879 798;
- formulář přihlášky obdržíte pouze na Odboru majetku města, oddělení bytové správy Městského úřadu Kopřivnice;
- vyplněnou přihlášku odevzdejte v neprůhledné a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmětného bytu, o který máte zájem, nejpozději do 26. 9. 2012 do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 867, 868 nebo 866;
- nejbližší schůze rady města, která se bude konat 23. 10. 2012, určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku;
- závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacená před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 31. 10. 2012.

PODROBNÉ INFORMACE NA WWW.KOPRIVNICE.CZ

Dálkařka Veronika Šádková mistryní republiky do 22 let

Pr a h a (jfk) – Šestnáctiletou dálkařku Veroniku Šádkovou zdobí titul mistryně České republiky do 22 let. Kopřivnická rodačka, která odšla za atletickými podmínkami do Vítkovic, jej vybojovala 2. září na pražské Slavii, kde se šampionát této kategorie konal. Punc vítězství dodává výkon 604 cm, kterým se poprvé přenesla přes magickou šestmetrovou hranici. Předvedla jej ve čtvrtém pokusu, už ve třetím ale doletla k metě 602 cm.

„Neskálo se mi ten den moc dobře, k tomu bylo ještě neoblíbené dálkařské počasí s mokrým pískovištěm, ale šestka byla ve vzduchu už dlouho a přeje jen to tam konečně padlo.“ uvedla k závodu Veronika. „Určitě si to zaslouží za celoprázdninové nastání vstávání brzy ráno a denní dojíždění do Ostravy na trénink. Navíc mění z toho zvládnla sama trénovat bez trenéra, který měl jiné povinnosti,“ podotkla ještě její maminka Irena.

Oddíl stolního tenisu ASK Tatra Kopřivnice pořádá NÁBOR PRO DĚTI ročníku 2003 a mladší. První kolo náboru se uskuteční 18. září v 16.30 hodin v herně stolního tenisu ve škole vs. Zdislavky. Cvičební úbor a doprovod rodičů nutný!

KLUB HÁZENÉ KOPŘIVNICE http://hazena.koprivnice.org, kh.koprivnice@gmail.cz tel. 556 821 326, 608 824 190

Chcete být úspěšným sportovcem? Přihlas se do házené! Přijď si s kamarády nezávazně vyzkoušet tento rychlý a dynamický sport. Čekáme tě vždy v úterý nebo čtvrtek v 15.30 hodin ve sportovní hale ZŠ Emila Zátopka.

Český rybářský svaz – místní organizace Frenštát pod Radhoštěm AHOJ KLUCI A HOLKY! CHCETE ZAČÍT RYBAŘIT? Přijďte za námi na pláž Větrkovicke přehrady v sobotu 22. ZÁŘÍ od 8 do 12 hodin

Tenisový klub Kopřivnice pořádá v pondělí 17. září od 16 hodin na tenisových kurtech v Kopřivnici nábor do tenisové školičky pro děti ve věku 5 - 8 let

Doprovodné akce Běhu rodným krajem Emila Zátopka Lidový běh 3. ročník závodu Běh dětí Kopřivnic Sobota 15. září 2012

Místo konání: park Edvarda Beneše v Kopřivnici. Představení: v Šustalově vltě v parku Edvarda Beneše. Lidový běh od 8.00, prezentace končí 15 minut před startem příslušné kategorie. Startovní listy: Lidový běh - vltiční čas roduví věku, Běh dětí Kopřivnic - všechny třídy příslušné děti dle kategorií

Fotbalový celek poprvé vyhrál

Kopřivnice (jfk) – Fotbalisté Kopřivnice se ve čtvrtém zápase I. B třídy konečně dočkali vítězství. A to hned paradního. Na domácím trávníku porazili Suchdol nad Odrou vysoko 6:1. Domácí tým byla jasně lepší ve všech směrech. Už od prvních minut soupeře přehrával jak rychlostí, tak důrazem a brzy se dočkal i gólu. Ve 21. minutě se z dálky trefil Okřesák o tři minuty, rovněž zpoza šestnáctky, se prosadil tentýž hráč. Ve 34. minutě dorazil odražený míč na 3:0 Špaček, ve 39. minutě dosáhl Okřesák hatricku a poločasové skóre uzavřel na 5:0 po pěkné kombinaci s Kapsou Míčka.

Druhý poločas už Kopřivníci tolik nevedli. „Pod dojmem vysokého vedení jsme přestali hrát,“ přiznal trenér týmu Milan Svoboda. Přesto mohli v úvodu poločasu přidat další branku Štěpán, do černého ale mířil až ve 62. minutě z penalty Ferst. Hosté hrozili z brejků, úspěšni však nebyli, ujal se až cent

ve 82. minutě, který dopřivil hlavou za Beneša Zuzana a stanovil tak výsledek na konečných 6:1. „Snad nás vítězství nakopne,“ přeje si Svoboda.

Vlčovice se v téměř kole postavily doma Jeseníku, úspěšné ale nebyly. Sice nad aktivně hrajícím soupeřem vedly v 54. minutě 1:0, v 70. minutě ale hosté z voleje srovnali a následně vsadili vše na útok. To jim vyneslo další dvě branky a vítězství 3:1.

V tabulce patří Vlčovicím s šesti body sedmé místo, Kopřivnice je s pěti body osmá. FC Vlčovice – TJ Lokomotiva Suchdol n. O. 6:1 (5:0). Branky: 21., 24. a 39. Okřesák, 34. Špaček, 45. Míčka, 62. Ferst – 82. Zuzana. Se-stava Kopřivnice: Beneš – Pokluda, Míčka, Kihner, Ferst – Pala (72. Míček), Březina, Špaček, Kapsa – Okřesák (63. Vlček), Štěpán.

FC Vlčovice-Mniší A – Jeseník n. O. 1:3 (0:0). Branka Vlčovice: 54. Nazalanik. Se-stava Vlčovice: C. Jalůvka – Velická, Rek, Slezák, Poláček (46. Juřena), Hanzelka, Světlík, Klos, Nazalanik, J. Jalůvka, Kaňánek.

ŠLÁPOTY za historii a krásami Kopřivnice 22. září 2012

Časový průběh: Start - prezentace 9.00 - 11.00 hod. Náměstí TGM u kostela Program v cíli 13.00 - 15.00 hod. Lyžařská chata Červený kámen hudba, tombola, ukázky sportů

10. ročník memoriálu olympijského vítěze Emila Zátopka 15. září 2012

Kopřivnice Běh rodným krajem Emila Zátopka - centrum města Hlavní závod se startem v Kopřivnici a cílem v Rožnově pod Radhoštěm, délka 22,3 km

kam za sportem

Bruslení veřejnosti: so 15. 9. 16 - 17.15, so 22. 9. 14.45 - 16 hodin
Fotbal: Kopřivnice: so 15. 9. FC Kopřivnice - SK Brnušperk (6. kolo KP dorostu, ve 12 hod. starší, ve 14.15 hod. mladší), v 16.30 hod. FC Kopřivnice - Tatra Jakubčovice (6. kolo I. B třídy mužů), ve 16. 9. FC Kopřivnice - FC Bioce Vratimov (6. kolo KP žáků, v 9 hod. starší, v 10.45 hod. mladší), pá 21. 9. v 16.30 hod. FC Kopřivnice A - TJ Trojanovice (7. kolo OP st. přípravy A), v 16.30 FC Kopřivnice B - Sokol Starý Jičín (7. kolo OS starší přípravy B); Lubina: ve 16. 9. v 15 hod. TJ Spartak Lubina - SK Pržno (5. kolo MS divize žen), so 22. 9. v 16 hod. TJ Spartak Lubina - Trojanovice-Bystře (7. kolo OS mužů); Vlčovice: ne 16. 9. ve 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Mořkov (6. kolo OP dorostu), v 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Spartak Lubina (6. kolo OS mužů), pá 21. 9. v 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Spartak Lubina (7. kolo OS starší přípravy), ne 23. 9. ve 13.45 hod. FC Vlčovice-Mniší - NFC Lichnov (7. kolo OS žáků), v 16 hod. FC Vlčovice-Mniší A - FC Líbňoš (7. kolo I. B třídy mužů); Stramberk: ne 16. 9. v 15 hod. TJ Kotouč Stramberk - ŠL Ostrava (5. kolo MS divize žen), pá 21. 9. v 16.30 hod. TJ Kotouč Stramberk - Sokol Kateřinice (7. kolo OS st. přípravy), so 22. 9. v 10 hod. TJ Kotouč Stramberk - Sokol Kateřinice (7. kolo OP žáků), ve 13.45 hod. TJ Kotouč Stramberk - FK Pustějov (7. kolo OP dorostu), v 16 hod. TJ Kotouč Stramberk - Sokol Kstávek (7. kolo OP mužů)
Házená: so 15. 9. ve 13.15 hod. KH Kopřivnice A - HCB Karviná A (SM liga ml. žáků), ve 14.30 hod. KH Kopřivnice B - HCB Karviná B (oblastní soutěž ml. žáků), v 15.45 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná A (SM liga st. žáků), v 18 hod. KH Kopřivnice - TJ Cement Hranice (2. kolo Tipgases Extraligy mužů), so 22. 9. od 9 hod. mistrovský turnaj minijáků, ve 14 hod. KH Kopřivnice - HBC Ronal Jičín (1. kolo I. ligy ml. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - HBC Ronal Jičín (1. kolo I. ligy st. dorostu)
Malá kopaná: so 15. 9. od 9 do 15 hod. 5. turnaj I. ligy, so 22. 9. od 9 do 15 hod. 5. turnaj II. ligy
Krvty bazén: čt 13. 9. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 14. 9. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 15. 9. 12 - 21, ne 16. 9. 10 - 19, po 17. 9. zavazeno, út 18. 9. 6 - 12, 15.30, 17.30 - 21, st 19. 9. 6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 20. 9. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 21. 9. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 22. 9. 12 - 21, ne 23. 9. 10 - 19 hodin
Sauna: čt 14.30 - 21 hod. ženy, pá 14.30 - 21 hod. muži, so 12 - 21 hod. společná (12 - 16.30 hod. „párovka“ - muž + žena, event, dítě)
Minigolf: září a říjen: po - pá 15 - 18, so a ne 14 - 18 hod., info o provozu hřiště: tel. 605 825 870
Klub českých turistů: so 15. 9. zámek Bučovice - autobusový zájezd. Odjezd: 6:20 - Kopřivnice - benzinka, 6:30 Kopřivnice - interhotel, 6:40 - Stramberk - rest. Palárna. Předpokládáný návrat do 19 h.; ne 16. 9. Na kole do Srdece Beskyd - cykloklub. Sraz v 8:30 před kulturním domem Kopřivnice, Trasa: Kopřivnice - Tichá - Kunčice - Podolány - hotel Srdece Beskyd - Frenštát p. R. - Kopřivnice. Trasa bude upravena dle sil a dohody účastníků. Informace jsou v nástěnkách KČT Kopřivnice nebo na stránkách www.kctkoprivnice.cz. Akce jsou určeny široké veřejnosti.
Rekreční turistika: so 15. 9. v 5.59 hod. Rožnov p. R., BUS Čarták, Pod Kotelovou, Jezerné, Velké Karlovice, ČD

výsledky

Fotbal: muži (5. kolo OP): Stramberk - Jistebník 2:5; muži (5. kolo OS): Lubina - Zenkla 4:2, Žilina - Vlčovice-Mniší B 5:1; st. dorost (5. kolo KP): Kopřivnice - Ostrava-Jih 1:1; ml. dorost (5. kolo KP): Kopřivnice - Ostrava-Jih 2:0; st. žáci (5. kolo KP): Kopřivnice - Frenštát p. R. 2:0; ml. žáci (5. kolo KP): Kopřivnice - Frenštát p. R. 1:4; příprava (5. kolo OS, sk. A): Kopřivnice - Lubina 9:0; příprava (5. kolo OS, sk. B): Kopřivnice B - Hostašovice 1:2.

BRUSLAŘSKÁ AKADEMIE KOPŘIVNICE pořádá nábor dětí ročník narození 2008, 2007 a 2006 Kde? zimní stadion v Kopřivnici Kdy? úterý 17.45 - 18.45 hodin a čtvrtek 17.15 - 18.15 hodin

placená inzerce

JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ září 2012 - červen 2013

SDRUŽENÍ JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ pokračuje od 1. září v těchto kurzech: Cvičení jógy pro mladší děti ve věku od 4 do 9 let

SDRUŽENÍ JÓGA V DENNÍM ŽIVOTĚ KOPŘIVNICE OTEVÍRÁ nový kurz CVIČENÍ JÓGY JAKO PREVENČNÍ CIVILIZAČNÍCH ONEMOCNĚNÍ (diabetes, hypertenze, astma, bolesti zad a kloubů)

HÁZENÁ: Kopřivnice by chtěla v Tipgames Extralize hrát důstojnou roli

Házenkáři Zubří potrápili, na bodový zisk ovšem nedosáhli

HC Gumárny Zubří - KH Kopřivnice 29:22 (11:9)

Z ubří (jfk) - Až do 47. minuty dokázala Kopřivnice trápit v Zubří úřadujícího mistra. Poslední desetimínutková zápasu 1. kola Tipgames Extraligy házené mužů ale patřila domácímu celku, který nakonec vyhrál rozdílem sedmi branek.

Výrazně obměněný celek Zubří sice tahal prakticky celý zápas za delší konec, hosté si jej ale nenechali výrazně pláchnout. V průběhu první půle tak solidně kombinující domácí vedli už 10:4, nicméně Kopřivnice v závěru poloasu dokázala zpevnit obranu, přidat na důrazu v úvodu a do šaten se nakonec odcházel za stavu 11:9. Také po změně stran Valaši odskočili během dvanácti minut na 19:13, i toto manko ale Kopřivnice korigovala, takže ve 47. minutě platil stav 20:17. Rozhodly technické chyby, ke kterým hosty v následujících minutách donutila zuberská obrana a které Valaši dokázali bleskově potrestat.

„Z naší strany to nebyl až tak nepovedený zápas. Domáci byli výborní na křídlech, nám naopak chyběla střelba z dálky. Rozhodly ztracené míče ve druhé půli,“ uvedl po zápase trenér Kopřivnice Ivo Vávra a dodal: „Zařadili jsme do týmu hodně mladých odchovanců a takový Marek Bukovský mě mile překvapil.“

Nový trenér Zubří Jiří Mičola, který převzal žezlo po Jirím Mikovi, byl za výsledek rád. „Bylo to z naší strany dost nervózní. Někteří hráči zatím tolik příležitostí nedostali, takže i proto ty výpadky ve chvílích, kdy jsme diktovali hru. Technicky chybami a nezodpovědností v koncovce jsme soupeře dostávali zpět do hry. S výsledkem jsem spokojený, ale ještě nám zbývá doladit spoustu věcí,“ konstatoval po utkání trenér Mičola.

Nejvíce branek Zubří: Jurka 12, Vydálek 5, Šustáček 4/3. **Sestava a brankáři Kopřivnice:** Pour, Žingor - Duřičík 1, Lipový 2, Štřelec 2, Martiňásek, Věrnířovský 1, Stanislav 3, Mička, Krejčířik 2, Reček 1, Hojník 3/1, Bukovský 6/3 - 2/1. **Vyloučení:** 4:3, ČK: Bechyně (Zubří). **Rozhodčí:** Bubeníček, Kosmák. **Díváků:** 500. **Sled:** 14, 8:3, 24, 11:6, 34, 12:11, 42, 19:21, 47, 20:17, 52, 25:19, 55, 26:21. **Další výsledky 1. kola:** Plzeň - Přerov 29:21, Jičín - Brno 23:23, Hranice - Dukla 30:29, Frýdek-Místek - Karviná 31:32.

Fakta o právě začínající ligoové sezoně

Kopřivnice (jfk) - V neděli 9. září vstoupili muži kopřivnického klubu házené do nové sezony. V Zubří body nezískali, ale o tom píšeme na jiném místě této strany. Co je nového, co při starém a s čím do nové sezony házenkáři jdou, najdete v následujících řádkách.

GENERÁLNÍ PARTNER SOUTĚŽE. I pro novou, právě se rozvíjející sezonu zůstává generálním partnerem nejvyšší házenkářské soutěže mužů v Česku společnost Tipgames. Soutěž tak ponese název Tipgames Extraliga.

SYSTEM SOUTĚŽE. Znovu bez play-off. Trend, který byl nastartován před dvěma lety, zůstává zachován. Díváci tak i tentokrát budou muset ožilet dramatické vyřazovací bouře a budou se muset smířit s tím, že soutěž bude složena ze základní a nadstavbové části. V základní části se kluby střetnou dvoukolově každý s každým. Cílem bude určit pořadí pro nadstavbovou část. Po základní části soutěže se družstva rozdělí na dvě skupiny, skupinu A, která bude bojovat o 1. - 6. místo, a skupinu B, jež se utká o 7. - 11. místo. V obou se mužstva střetnou dvoukolově každý s každým. Stejně jako loni platí, že se započítávají všechny body získané v základní části soutěže. Vítěz skupiny A získá titul „Mistr České republiky“, poslední mužstvo ze skupiny B přímo padá, předposlední celek hraje baráž s vítězem I. ligy. Soutěž bude nově čítat pouze jedenáct mužstev, v následující sezoně už pak pouze deset. „U dva roky nikdo z I. ligy nechce postoupit, takže se svaz rozhodl takto. Mělo by to zvýšit konkurenci v soutěži, nicméně některé kluby z toho naštěstí nejsou,“ podotkl i azyvaně změně Miroslav Bartoň, manažer kopřivnického klubu a šéftrenér realizačního týmu.

REALIZAČNÍ TÝM KH KOPŘIVNICE. Štěstí na postu hlavního trenéra týmu zkusí Ivo Vávra, který s mužstvem absolvoval celou letní přípravu a připravoval utkání na novou sezonu. V tuto chvíli má za sebou i první mistrovský duel v Zubří. Jeho asistentem je dlouholetý hráč klubu Daniel Prepsl. Miroslav Bartoň, jenž mužstvo vedl v minulé sezoně, je aktuálně šéftrenér realizačního týmu a zároveň manažerem klubu. Masérem týmu zůstává Zdeněk Kovalák.

HRÁČSKÝ KÁDR 2012/13. Kopřivnické barvy už nebude v právě začínající sezoně hájit Miroslav Racháč, který přestoupil do Hranice, a ani Lukáš Frančík s Borsem Aspridisem, kterým skončilo hostování. Naopak novými tvářemi jsou Lukáš Měchýř, který přestoupil ze Zubří, a Daniel Hojník, jenž přišel z polského Zabrze. V týmu je i několik loňských dorostenců, mezi kterými ční talentovaný brankář Marek Žingor. Šanci možná bude dostávat i šikovný Marek Bukovský, který věkem stále patří do dorostu. „Jak se nám podaří posílit, se ukáže, až bude Lukáš Měchýř, který měl poraněné koleno, připravený ke hře, a Dan Hojník dožene herní výpadek z konce minulé sezony. Každopádně věřím, že dva leváci na pravé straně by jak v obraně, tak úvodu měli mužstvu pomoci,“ míní Miroslav Bartoň.

CÍL PRO SEZONU 2012/13. Oficiálním cílem klubu v Tipgames Extralize 2012/13 je umístění na 7. - 9. místě. „Cítíme, že na vyšší umístění ještě letos mít nebudeme, i když ve sportu je všechno možné. Chytřejší možná budeme po velice těžkém úvodu,“ říká šéftrenér realizačního týmu.

EKONOMICKÉ PODMÍNKY. Rozpočet klubu na novou sezonu je 2,5 - 2,8 milionu korun včetně mládeže, což je o 0,3 - 0,6 milionu více než vloni. „Samozřejmě, že na celou sezonu není zabezpečení nikdo. Na současný kádr ale to, co máme, stačí. V případě, že se nám podaří získat prostředky, budeme uvažovat o posílení v měsíci lednu. To, na jakých postech, ukáží až zápasy v následujících čtyřech měsících,“ podotýká k finanční situaci manažer klubu. V majetku klubu je hřiště házené, které se snaží komerčně využívat. V hlavách vedení je postavit na tomto místě novou víceúčelovou halu, zatím na ni však nejsou prostředky.

DALŠÍ FAKTA. Hrací čas zůstává stejný jako v předchozích sezonách. Domácí zápasy tedy budou hrány vždy v sobotu od 18 hodin v hale ZŠ E. Zátorka. Středa není jako hráči den v základní části naplánována žádná. Kopřivnice má na sezonu přichystanou novou sadu dresů v červenobílém barvě, z loňska zůstávají tmavěmodrožluté dresy.

Trenéra Vávru těší zájem týmu a radost ze hry

Kopřivnice (jfk) - Ivo Vávra má před sebou výzvu v roli dobře i úplně první sezony v podobě úplně první sezony v roli hlavního kouče u kopřivnického házenkářského týmu mužů. Pevně doufá, že se s ní popere úspěšně. To, co v tuto chvíli s mužstvem absolvoval, a co jej čeká, si můžete přečíst v následujícím rozhovoru.

Máte za sebou s mužstvem letní přípravu. Jak probíhala a jak jste s ní spokojen?

Příprava trvala celkem osm týdnů, z toho jsme se tři týdny věnovali hrubě fyzické přípravě bez míče. Tato příprava vyvrcholila soustředěním. Po něm jsme postupně přešli na míč s tím, že na fyzickou přípravu nezapomínáme ani teď. Rekl bych, že to kluci brali hodně vážně, všichni chtěli, pokud mohli, chodili na tréninky, takže i po této stránce jsem spokojený. Odrazem celá letní příprava byly fyzické testy v prvním zářijovém týdnu.

Jak se vám povedla herní příprava?

Sehráli jsme celkem jedenáct přípravných zápasů plus modelovaná utkání proti našemu dorostu. V první fázi herní přípravy šlo hlavně o osahání míčů, protože i když po minulé sezoně byla pauza jen tři týdny, byla znát a bylo třeba

získat znovu jistotu na míči. Pak jsme postupně začali trénovat obranné varianty a útočné kombinace. Hlavním cílem této fáze bylo zrychlení hry, rychlý přechod do útoku a rychlý přechod do tzv.



druhý vlny. Důležité bylo i zapracování nových členů kádra, tzn. jak dle posily zvenku, tak mladé dorostence. V prvních přípravných zápasech jsme dali prostor všem a podle toho i vypadaly výsledky. Později, hlavně na domácím mezinárodním turnaji, jsme začali stavět sestavu, která by měla táhnout tým v mistrovských zápasech a i díky tomu jsme zaznamenali úspěch.

V posledním týdnu přípravy jsme se chystali na Zubří.

Z čeho podle vás budete moci při mistrovských zápasech těžit?

Těší mě zájem hráčů. Na většině z nich je vidět nadost z házené. To, co zatím neumí, nahrazují bojovností. Prozatím jsou ve hře chyby, je to takové surové, ale snažíme se vypilovat základní šestku k dokonalosti. Zpočátku budeme střídat jen na několika postech, ale to vyplývá z toho, jak máme mladý kádr.

Kdo by měl patřit k pilířům mužstva?

Hlavními oporami by měli být Jirka Gřes, na kterém je vidět, že chce hrát, Dan Hojník, Tomáš Věrnířovský, Jiří Lipový, Martin Štřelec a Josef Pour.

Znamená to, že Josef Pour bude brankářskou jedničkou?

Ne, ta zatím není jasná daná. Mezi brankáři je každopádně zdravá konkurence, což může pomoci všem.

V čem zatím cítíte rezervy?

Pořád ještě obrana nefunguje tak, jak bych si představoval. Meziřky jsou hlavně v součinnosti



Dorostenec Marek Bukovský byl příjemným překvapením zápasu v Zubří. Se sedmi brankami byl nejlepším střelcem kopřivnického týmu. FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Klub házené Kopřivnice

Založení klubu: 1959

Klubové barvy: modrá, žlutá

Předseda klubu: Rudolf Jaroň

Místopředseda a manažer klubu: Miroslav Bartoň

Místo působení: hala ZŠ E. Zátorka, Kopřivnice

Kapacita haly: 1 100 diváků

Soutěž: Tipgames EXTRALIGA ČR mužů

Umístění v sezoně 2011/12: 11. místo

Cíl pro sezonu 2012/13: umístění mezi 7. a 9. místem

Realizační tým:

Hlavní trenér a vedoucí družstva: Miroslav Bartoň

Trenér družstva: Ivo Vávra

Asistent trenéra: Daniel Prepsl

Masér: Zdeněk Kovalák

Rozlosování Tipgames Extraligy ČR mužů

Soutěžní ročník 2012/13 - rozpis do konce roku 2012

so 8. 9. Zubří - Kopřivnice
so 15. 9. Kopřivnice - Hranice
so 22. 9. Jičín - Kopřivnice
čt 27. 9. Kopřivnice - Frýdek-M.
so 6. 10. Plzeň - Kopřivnice
so 13. 10. Kopřivnice - Přerov
so 20. 10. Karviná - Kopřivnice

so 27. 10. Kopřivnice - Brno
so 10. 11. Praha - Kopřivnice
so 17. 11. Lovosice - Kopřiv.
so 1. 12. Kopřivnice - Zubří
so 9. 12. Hranice - Kopřivnice
so 15. 12. Kopřivnice - Jičín
so 23. 12. Frýdek-M. - Kopřiv.

Začátek domácích utkání v 18 hodin (změna vyhrazena)

Soupiska hráčů

Jméno	Ročník	Výška	Váha	Post
Đurčák Jan	1992	181	81	spojka (S)
Lipový Jiří	1986	193	93	pivot
Štřelec Martin	1989	185	86	křídlo (L)
Martiňásek Ivo	1991	188	87	spojka (P)
Věrnířovský Tomáš	1983	185	86	křídlo (L)
Gřes Jan	1993	179	76	spojka (S)
Stanislav Jan	1987	188	79	křídlo (P)
Pour Josef	1985	192	95	brankář
Gřes Jiří	1981	178	110	pivot
Petr David	1991	192	85	brankář
Krejčířik Adam	1990	188	92	spojka (S, L)
Žižkovský Vojtěch	1992	191	90	spojka (P)
Reček Adam	1994	194	119	spojka (L)
Čapka Michal	1976	186	77	brankář
Žingor Marek	1993	190	82	brankář
Kahánek Petr	1993	185	75	křídlo (L)
Mička Tomáš	1993	187	118	pivot
Podhráský Jan	1993	185	74	křídlo (P)
Měchýř Lukáš	1988	179	81	křídlo (P)
Hojník Daniel	1978	199	98	spojka (P)
Bukovský Marek	1995	186	76	spojka (S)

Odchody: Miroslav Racháč (předstup do Hranice), Boris Aspridis (ukončení hostování), Lukáš Frančík (ukončení hostování)

Příchody, přestupy: Lukáš Měchýř (přestup ze Zubří), Daniel Hojník (přestup ze Zabrze), Marek Žingor, Petr Kahánek, Tomáš Mička, Jan Podhráský, Marek Bukovský (všichni z dorostu)